

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons, temperature ranges, and wind speed.



Местные депутаты скрывают доходы

За отказ подавать декларации народные избранники могут лишиться мандатов

Елизавета МУРАШОВА, Галина СОКОЛОВА, Ольга КОШКИНА

В этом году впервые всех депутатов муниципальных дум, включая тех, кто работает на несомноженном уровне (то есть имеет другое основное место работы и не получает зарплату за депутатскую деятельность), обязали отчитаться о своих доходах за 2015 год.

вич, Станислав Бойко, Геннадий Угоров и Владимир Фурман посчитали, что требование касается только народных избранников, работающих в думе на платной основе.

Согласно законодательству, не сдавшие декларации депутаты должны быть досрочно лишены полномочий. Однако до изъятия депутатских книжек дело не дойдет — после напоминания из администрации Горнозаводского округа не отчитавшиеся депутаты подчинились требованию и сдали декларации в срок.

Наказать самих себя

В думе Артёмовского ГО недовольство относительно новых правил высказало большинство народных избранников, но в назначенные сроки 14 из 20 депутатов всё-таки отчитались о своих доходах.

Как рассказала «ОГ» глава Артёмовского ГО и председатель местной думы Ольга Кузнецова, те шесть депутатов, которые решили играть не по правилам, в конце месяца получили предупредительные письма — о том, что в связи с несоблюдением ограничений, установленных федеральным законодательством, их полномочия должны быть прекращены досрочно.

Среди депутатов Нижнетагильской думы в назначенные сроки отчитались только 21 из 27 депутатов. Андрей Мурино-



Подать декларации о доходах — теперь обязанность депутатов. Но даже опасность лишиться мандата не убеждает некоторых это делать

муниципалитета по поводу смены системы выборов главы (о них «ОГ» писала в номере от 17.05.2016 г.).

— 26 мая на заседании думы мы поднимем вопрос о прекращении полномочий депутатов, не представивших декларацию о своих доходах. Всё будет зависеть от решения депутатов: если они проголосуют «за» — эти шесть человек лишатся депутатских мандатов. Если против — тогда их коллеги останутся в составе думы, но в этом случае к проблеме подключится прокуратура, — пояснила Ольга Кузнецова.

Пикантная ситуация сложилась в думе Малышевского ГО — там свои доходы декларировали только пятеро из 15 депутатов (в числе которых председатель думы и редактор муниципальной газеты).

— У депутатов своя принципиальная позиция: даже несмотря на то, что в их числе есть работники бюджетной сферы, которые и без того отчитываются о своих доходах, представлять справки в думу они отказались, — рассказала «ОГ» председатель думы Малышевского ГО Михаил Кудрявцев. — Знаю, что за это к депутатам должны быть применены санкции, но как две трети думы могут наказать самих себя, мне непонятно. Тем более — что будет делать ду-

ма, лишившись кворума за три месяца до выборов. Если в крупных городах некоторые депутаты намеренно не хотят раскрывать доходы, то на селе некоторые люди объясняют свою поступок тем, что едут за справками в райцентр и «некогда и не по пути». Чтобы заполнить декларацию, надо ехать в райцентр — заказывать выписки со счетов, справки о доходах. Это отнимает время, — говорит специалист думы Унже-Павинского сельского поселения Надежда Белова. — Не отчитались о доходах и поэтому выбывают из нашего числа два депутата из восьми, которые переешались в Богданович. Без них заседание думы, которое пройдёт на следующей неделе, уже будет нелегитимным, а найти новых депутатов, боюсь, будет не так просто.

Чем это чревато?

Как рассказала «ОГ» заместитель председателя комитета Законодательства Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления Галина Артемьева, непредставление справок о своих доходах — типичная ситуация для муниципальных дум области. В большинстве найдётся хотя бы один человек, который не представил необходимые доку-

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Александр КУКАРСКИХ, председатель думы Слободо-Туринского СП: — В нашей думе 10 депутатов.

Из них декларацию не подали трое. Один из этих трёх депутатов, пенсионер, причины не объяснил. Ещё двое — руководители крестьянско-фермерских хозяйств — заявили, что платят налоги и отчитываются перед налоговой службой исправно, но предавать эти сведения публичной огласке не считают нужным.

Александр ШАРАФИЕВ, депутат думы Артёмовского ГО: — Я отношусь к этому нововведению отрицательно и сам декларацию о доходах принципиально не подавал.

Если депутат не получает деньги из местного бюджета, то зачем его «напрягать» сдачей декларации? Тем более, что все наши данные находятся в налоговой инспекции. На одном из заседаний думы я так и заявил: используйте мои данные хоть где, но с тем условием, что мне не придётся заниматься этим самому. Как журналисту, мне интересно посмотреть на доходы, но, на мой взгляд, отчитываться о доходах — просто глупо: я честно зарабатываю деньги и платю налоги государству. Из числа депутатов меня исключают, но я отношусь к этому спокойно: сделать что-то полезное для людей смогу и без мандата. Насколько я знаю, явление это — массовое. Где-то придётся распускать думы, зато, может быть, тогда эту поправку отменят.

Николай ВАСИЛЬЕВ, председатель Думы МО город Ирбит: — О том, что шесть наших депутатов из 20 не сдали декларацию в срок до 1 апреля, нам сообщили из

Восточного управленческого округа. В это же время пришло представление прокуратуры с требованием «принять меры по устранению допущенных нарушений». Все информационные доносили до депутатов ещё в феврале. Большинство с пониманием отнеслось к изменению в федеральном законодательстве и вовремя отправили документы. Однако часть коллег почему-то поставили под сомнение и 131-й закон, согласно которому муниципальные депутаты замещают муниципальные должности, и 273-й ФЗ «О коррупции», который обязывает всех лиц, замещающих муниципальные должности, сдавать декларацию, и областной закон «О противодействии коррупции в Свердловской области», определяющий порядок представления этих сведений. Как председатель думы, я внёс шесть проектов решений о сложении депутатских полномочий. Сегодня эти проекты решений будут рассматриваться на комиссии по местному самоуправлению, а затем и на заседании думы.

Алексей КАЗАРИНОВ, депутат думы Нижнего Тагила:

— Я сдал документы не в полном объёме, не указав имущество несовершеннолетнего ребёнка. О том, какая доля в квартире у моего сына, я не знаю, так как с его матерью не общаюсь. Ходить по регистрационным палатам и в налоговую инспекцию, чтобы выяснять это, не собираюсь. Мне хватает постоянных проверок в школе. В прошлом году сдавал точно такую же декларацию — претензий не было, а сейчас получается целая история.

Записала Ольга КОШКИНА, Галина СОКОЛОВА.

«ЦентрОбувь» убегает с рынка

Павел КОБЕР, Татьяна МОРОЗОВА

Сразу несколько федеральных торговых сетей по продаже обуви оказались в сложной финансовой ситуации. Это уже привело к тому, что начали закрываться некоторые обувные магазины, в том числе и в Екатеринбурге.



Сеть «ЦентрОбувь» специализировалась на продажах обуви низкого ценового сегмента. Одну пару можно было купить по цене до тысячи рублей

В марте этого года Альфа-банк подал иск в Арбитражный суд Москвы о признании банкротом другого крупного ритейлера — Carlo Pazonini (ЗАО «Фирма «Анта»), у которого возникли финансовые трудности из-за валютных колебаний на фоне снижения продаж (компания занимается прямым импортом).

Между тем В начале апреля этого года Арбитражный суд Москвы ввел процедуру наблюдения в отношении компании «ЦентрОбувь» (владеет магазинами «Сентро» и «ЦентрОбувь») из-за долга в 4 миллиона рублей перед компанией «Сандорин». Рассмотрение дела о банкротстве запланировано на 6 сентября. В судах зарегистрированы ещё четыре отдельных заявления о банкротстве «ЦентрОбувь», решения по ним пока не приняты.

А в середине апреля этого года Газпромбанк попросил управление по борьбе с экономическими преступлениями и борьбе с коррупци-

ею московского главка МВД проверить «ЦентрОбувь» на предмет вывода кредитных средств по фиктивным договорам. Компания задолжала Газпромбанку 8,6 миллиарда рублей. Деньги были получены «ЦентрОбувью» и связанной с ней фирмой «Центро» под взаимные поручительства. Однако затем заёмщики заключили 12 крупных сделок, которые кредитор считает сомнительными, с другими компаниями. В МВД не исключили, что по итогам проверки, на которую уйдёт не меньше месяца, будет возбуждено уголовное дело.

В Екатеринбурге компания уже закрыла половину своих торговых точек, оставив пока два магазина «Сентро» и три «ЦентрОбувь». Тяжёлой остаётся и общая ситуация на рынке обувного ритейла. Как сообщила «ОГ» генеральный директор Российского союза кожевников и обувщиков (Москва) Александра Андрунакиевич, за

последние два года объёмы продаж обуви в России упали примерно наполовину, соответственно, сократились как импортные поставки (на 42 процента), так и отечественное производство (на 10 процентов).

В текущем году положение должно улучшиться. Объёмы импорта обуви в первом квартале продолжили снижаться, но меньшими темпами (минус 6,3 процента в сравнении с первым кварталом 2015 года, а по кожаной обуви — минус 25 процентов). Зато производство российской обуви выросло на 6 процентов, в том числе в детском секторе рост объёмов составил почти 22 процента. Идёт процесс импортозамещения, ритейл Екатеринбурга необходимо теснее работать с российскими производителями, — отметила Александра Андрунакиевич.

В администрации Екатеринбурга не ведётся сбор данных по обувному ритейлу. Но в целом по группе непродовольственных товаров городские чиновники отмечают чёткую тенденцию ухода международных брендов.

На смену международным брендам приходят дизайнеры одежды и индивидуальные предприниматели, которые теперь перебираются в торговые центры, — сообщила «ОГ» председатель комитета по товарному рынку администрации Екатеринбурга Елена Чернышева. — Вообще в торговых центрах сокращаются площади под торговлю непродовольственными товарами и увеличиваются площади под общественное питание и развлечения. Происходит своего рода перестройка — года через два-три изменения станут явными.

ГОРЬКО!

Сельские молодожёны идут из загса сразу в Дом культуры

Елизавета МУРАШОВА

Лето — самое время, чтобы... пожениться. Накануне свадебного сезона «ОГ» запустила рубрику «Горько!», где рассказывает о том, как празднуют свадьбы в нашей области. Первая серия («ОГ» от 5.05.2016) была посвящена загсам. Сегодня мы расскажем о том, где молодожёны отмечают банкеты.

традициях. Теперь к ним обращаются не только односельчане, но даже жители Алапаевска. — Молодые к нам приезжают сразу из загса: мы встречаем их задровавшей песней, они прохаживают по ковровой дорожке, произносят свои клятвы, откусывают каравай — кто больше. Молодым дарят подарки, осыпают их зерном, — рассказывает заведующая местным ДК Нина Юферева. — В течение всего праздника выступает наш ансамбль русской песни «Зоренька», а аккомпанирует им на баяне художественный руководитель учреждений под празднование юбилеев и свадеб законодательно запретили. Но клубы и дома культуры пока могут на этом подзаработать, поэтому не только пускают новоиспечённые семьи повеселиться, но и сами организуют культурную программу.

Например, работники ДК в селе Толмачёво (МО Алапаевское) придумали сценарий проведения свадебного торжества, основанный на давних традициях. Теперь к ним обращаются не только односельчане, но даже жители Алапаевска.



Дом культуры в первоуральском посёлке Магнитка — один из тех, что облюбовали молодожёны

К СЛОВУ

За последние годы в России было уже несколько прецедентов, когда директоров школ наказывали за проведение свадьбы в школьных столовых. Например, в 2014 году в Ижевском районе Республики Коми к дисциплинарной ответственности были привлечены директора сразу трёх школ — Сызьской общеобразовательной школы, а также школ в селе Краснобор и в деревне Вертеп.

удобства молодожёнов в этом году администрация тоже договорилась с местным Домом культуры о возможной аренде помещения для свадеб.

Раньше во всём сельском поселении свадьбы проводили только в ДК деревни Юрты. Наличие в сёлах людей, которые могли бы выпол-

КСТАТИ

Самый популярный свадебный обряд в сёлах Свердловской области — «Семь мостов». По традиции, молодой супруг должен перенести супругу на руках через семь мостов, или через самый длинный из тех семи, которые они проведут после того, как зарегистрировали брак в загсе. Каждый мост — это испытание для семейной пары; преодолев их, молодые будут жить счастливо. А после того как все испытания пройдены, молодые могут повесить замок на мост в знак вечной любви — например, на мостах в сёлах Усть-Нидинское (Усть-Нидинское СП), Черемш (Пышминский ГО), Нижняя Синячиха (МО Алапаевское), село Байкалово и деревне Каморичи (Байкаловское СП). Мосты во многих сёлах и деревнях Свердловской области деревянные, иногда они находятся не в самом презентабельном состоянии и нуждаются в ремонте (по ним порой и ходить страшно...). Поэтому загсы и местные администрации организуют для молодожёнов специальные места, где они могли бы сфотографироваться и повесить на память замочек. Например, возле отделения ЗАГС Пышминского района есть дерево влюблённых, а в Таборинском СП администрация занялась созданием Парка Победы в центре села Таборы возле Дома культуры, где для молодожёнов будет отведено специальное место и установлено большое сердце. Как отметили в администрации, буквально на днях проект прошёл экспертизу.

нять функцию тамады, диджея и фотографа — тоже явление нечастое. Поэтому обращаться приходится в ближайшие города или крупные посёлки. Жители населённых пунктов Нидинско-

го сельского поселения проблеме с фотографом для свадьбы уже решили — есть договорённости с фотограмами районных газет Слободо-Туринского МР.

Уралкриомаш отличился на космодроме «Восточный»

Нижнетагильский Уралкриомаш (входит в состав корпорации «Уралвагонзавод») получил техническое задание на создание второй очереди космодрома «Восточный» — под тяжёлую ракету-носитель «Ангара».

Как сообщила пресс-служба Уралвагонзавода, речь идёт о выведении разгонных блоков, а далее спутников на круговые орбиты Земли и отлётные траектории, а также о выведении на орбиту транспортного пилотируемого корабля. Планируется, что оборудование поступит на космодром к 2020 году.

Уралкриомаш был и в числе предприятий, которые принимали самое непосредственное участие в подготовке космодрома «Восточный» к первому космическому запуску. В частности, специалисты предприятия участвовали в создании стартового комплекса «Союз-2.1а» — его транспортного и запорочного оборудования. Проект включал в себя работы по созданию оборудования для доставки компонентов топлива и хранилищ топлива.

Татьяна МОРОЗОВА

Правительство региона пересмотрит междугородние маршруты

Правительство Свердловской области приступило к разработке принципиально новой системы планирования регулярных межмуниципальных перевозок. Об этом шла речь вчера, 17 мая, на заседании регионального кабинета министров.

Этот документ установит совершенно новые правила организации автоперевозок, — рассказал «ОГ» заместитель областного министра транспорта и связи Василий Старков. — Мы уходим от сегодняшнего завышенного характера выстраивания отношений с автоперевозчиками к организационно-административному механизму.

Речь идёт о том, что органы власти чётко определят, какие междугородние маршруты нужны и сколько автобусов на них должно работать.

Татьяна БУРДАКОВА

Сетевая организация Общество с ограниченной ответственностью «Промтрансэнерго», ИНН 6623081457, сообщает о том, что информация о деятельности организации: годовая (бухгалтерская отчётность), структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг), тарифы на услуги по передаче электрической энергии на текущий период регулирования, об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров (работ, услуг), о наличии (об отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам (работам, услугам), а также иная информация, подлежащая раскрытию согласно п.9, 11 постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24, размещена на сайте ООО «Промтрансэнерго» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://promtransenergo.com/doc/.

P 281

Территориальная сетевая организация Общество с ограниченной ответственностью «Энергоимпульс», ИНН 6623073872, сообщает о том, что информация о деятельности организации: годовая финансовая (бухгалтерская отчётность), структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг), тарифы на услуги по передаче электрической энергии на текущий период регулирования, об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров (работ, услуг), о наличии (об отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам (работам, услугам), а также иная информация, подлежащая раскрытию согласно п.9, 11 постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24, размещена на сайте ООО «Энергоимпульс» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://energoimpuls-nt.ru/doc/.

P 282

Открытое акционерное общество «Свердловская энергогазовая компания» (ОГРН 1069670128065, ИНН 6670129804) в соответствии с п. 3(1), 20, 21 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утверждённых постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 № 24, осуществило ежегодное раскрытие информации о своей деятельности в качестве энергосбытовой организации, о цене на электрическую энергию в 2015 году, инвестиционной программе, а также раскрыло основные условия договора купли-продажи электрической энергии. Информация в полном объёме раскрыта на странице Сетевой издания «Интерфакс» по адресу http://www.e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=20724&type=12.

P БИ

Энергосбытовая организация Общество с ограниченной ответственностью «НЕФТЕХИМ-Энерготрейд», ИНН 6623066650, сообщает о том, что информация о деятельности организации, годовая финансовая (бухгалтерская) отчётность, основные условия договора купли-продажи электрической энергии, а также иная информация, подлежащая раскрытию согласно ст. 9, 20 постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24, размещена на сайте ООО «НЭТ» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://neftehim-et.ru.

P 267

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закреплённого за ним имущества» ГАС СО «Управление государственной экспертизой» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закреплённого за государственным автономным учреждением, за 2015 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

P 242